



为了给准备顶包的未婚妻“赢得”时间

他醉驾坠河谎称车内还有人 害得民警在水中搜了近3小时

昨天凌晨,兴化市上演一出“闹剧”。一名男子醉驾坠入河中,为了给准备顶包的未婚妻“赢得”时间,竟对处理民警谎称车里还有人,害得民警在河水中被折腾了近3小时。昨天,男子因涉嫌危险驾驶罪已被警方依法采取强制措施。

轿车坠河,醉酒男称车里还有人

昨天凌晨1点45分,兴化市公安局交巡警大队事故中队接到110指挥中心指令:城区五里大桥上发生一起交通事故,一辆轿车坠入河中。民警赶到现场后发现,一辆“奥迪”轿车闪着尾灯,车子尾部翘出了水面。一名男子从车中爬了出来,正哆哆嗦嗦在水中呼救。随即,民警将男子救上了岸。

男子被带上警车后,交警对其进行了现场呼气酒精测试。经检测,该男子体内的酒精浓度为213mg/100ml,远远超过了80mg/100ml的醉驾酒精含量。

男子姓舒,他告诉交警,车子是他未婚妻胡某开的,已经回家换衣服了,并且车上还有人。但车上还有几个人,舒某却支支吾吾说不清楚。

搜救近3小时,民警啥也没有找到

民警虽然感到,舒某的未婚妻没有理由丢下还在河里的未婚夫回

家换衣服,但对舒某所说的“车上还有人”丝毫不敢大意。

随即,民警拿来救生圈绑上绳索,带着强光手电,下到冰冷的河水中。尽管当天夜间的最低气温为13℃,但是民警在水中还是感到了透心的冰冷。民警透过车窗,并没有发现人员。那么,舒某所说的“车上人员”到底在哪儿呢?无奈,民警只得在水中继续搜索。经过了近3小时的搜索,民警始终没有发现有落水人员。

此时,舒某的未婚妻胡某来到了现场,胡某当即“一口咬定”车辆是她驾驶的。然后,民警问了她几个问题,胡某竟然一问三不知。民警确定,开车的不是胡某。经过民警批评教育,胡某意识到,自己企图顶包是错误的。

醉驾怕查处,想要未婚妻顶包

舒某见醉驾的事实已经无法抵赖,于是如实地交代了犯罪事实。原来,4月7日晚,舒某先后喝了三顿酒。4月8日凌晨,已经深度醉酒的



警方正组织人员打捞奥迪车 通讯员 供图

舒某驾驶奥迪车回家,却忘记了原先的五里大桥已经拆除正在重新建造。

驾驶途中,舒某意识模糊,竟然将车辆从还在施工的桥面上开飞了出去,坠入了河中。就在车子慢慢进水的当儿,舒某清醒,用电话通知未婚妻胡某,企图让其顶包。舒某还交代,他的一个亲戚就是因醉

驾被判了刑,他知道醉驾不仅要追究刑事责任,对于车辆和人员造成的损失,保险公司还会拒赔。而他驾驶的这辆车,是借朋友的。同时,舒某即将在5月份完婚。于是,他编出了一套漏洞百出的谎言。

目前,舒某因涉嫌危险驾驶罪已被警方依法采取强制措施。

吴劲松 冀悦亭 顾颖 尹有文

南通新添39个 市级“非遗”项目

近期,南通市第三批市级非物质文化遗产名录“出炉”,新增项目中包括了吕洞宾传说、南通大牌、里下河号子等7大类共39项。至此,南通共有市级以上非物质文化遗产项目106项。其中,国家级项目9项,省级项目40项。此次新公布的项目中,新增项目39项,第一、第二批非物质文化遗产项目扩展名录7项。

陈莹 胡涓 张慧珺

盐城师院科技成果 转化洽谈会举行

4月8日下午,盐城师范学院新校区体育馆内,盐城师范学院、复旦大学、河北工业大学、中科院上海有机化学所科技成果转化交易洽谈会在这里举行,300多家企事业单位与盐城师范学院有关二级学院参加,共商科技成果转化事宜。本次洽谈会盐城师范学院共提供科技服务项目80多个,共有100余个企事业单位与盐城师范学院等高校、科研院所达成合作协议,协议交易额达500多万元。

李荣庆 姜振军

泰州新旅游休闲卡 正式发布

昨天上午,第六届中国泰州水城水乡国际旅游节、第九届中国湿地生态旅游节、2014中国泰州姜堰溱潼会船节同时在泰州市溱湖旅游景区开幕。开幕式上,新版的市民旅游休闲卡也正式发布。新版的市民旅游休闲卡覆盖景区由原来的10家变为13家,吸收姜堰溱湖湿地公园、溱潼古镇、溱湖湿地农业生态园等三家收费景区加入,门票总额为170元。另外,凭卡累计游玩或消费达5次的话,还可享受免年费的优惠。

姜宣 顾颖 尹有文

卢浮宫大奖作者 回家乡展出作品



曹俊向家乡姜堰赠送自己的画作 周胜涛 摄

昨天,在法国卢浮宫卡鲁塞尔艺术展上获得两项大奖的姜堰籍艺术家曹俊回到家乡,举行作品家乡汇报展,曹俊艺术馆姜堰馆同时开馆。

曹俊于1966年生于泰州姜堰,2002年移民新西兰。2013年12月12日,曹俊应邀参加由法国美术家协会主办的卢浮宫卡鲁塞尔艺术展,荣获艺术展“金奖”及“评委奖”两项大奖。2014年2月18日,美国洛杉矶郡郡长麦克·安东诺维奇为曹俊颁发了“杰出华裔艺术家”勋章。目前在新西兰奥克兰、江苏无锡、山东淄博等地建有“曹俊艺术馆”“曹俊艺术研究院”。

许秀琴 姜宣 顾颖 尹有文

意外 售楼处吊顶坠下 砸伤前来看房的客户

清明小长假期间,淮安某楼盘售楼处吊顶突然下坠,造成人员受伤。对此开发商称主要是装修问题导致。

售楼处吊顶为何突然下坠?昨天下午,记者来到事发现场时,坍塌吊顶处已经被筒装,售楼处已恢复营业。

“当时是上午10点多,事情发生得很突然,吊顶从一侧掉了下来。”工作人员左先生解释说,事发时,有十多个客户在看房,部分人员有些擦伤。目前,有三位伤员正在医院治疗,其中有售楼处的员

工,目前他们公司已经垫付了所有的医疗费用。

对于吊顶坠下,有网友提出疑问,是不是房屋质量存在问题。对此,开发商方面则表示,与房屋质量无关,主要是装修公司施工质量导致了意外的发生。“售楼处是公司2000年自己盖的。房屋装修则是委托别的装修公司。”左先生说,至于事发原因,应该是集成吊顶的扣件没有装好,导致石灰板制成的吊顶坠下,他们会找装修公司交涉的。

季金晶

幸运 孩子就要出生 夫妻俩拿到生育证

这也是南通发出的首张“单独两孩”生育证

昨天上午10点半,南通市崇川区计生委向一对夫妻发放了“单独两孩”生育证,这是南通地区第一张“单独两孩”生育证。

家住南通市崇川区钟秀街道的陆先生和侯女士都是80后,丈夫是徐州人,妻子是南通户口且是独生子女,他们有一个8岁大的女儿。去年7月份,侯女士再次怀孕,这个小生命对于陆先生一家可是一份意外的“礼物”。当时“单独两孩”政策还没有出台,陆先生一度担忧过超生问题,但是对肚中的小生命心生爱怜,一家人还是决定把

孩子生下来。

3月28日“单独两孩”政策一经公布,第二天陆先生便向所属街道提出了“两孩”申请。由于他们的孩子将于一周之内出生,侯女士已经办理了住院手续,崇川区计生委“特事特办”,仅用11天便完成了审批程序。昨天,钟秀街道城北社区的计生工作人员还特意将证件送到了他们家中。据了解,自上月28日“单独两孩”政策出台后,崇川区已受理49份申请,计生部门表示已经尽量压缩工作日,目前审批最快11天就能办结完毕。 陈莹 胡涓

惊险 吹风机烘尿布 引燃女婴身上的毯子 烧伤孩子住院治疗,很多陌生人送来钱物

吹风机使用不慎也有安全隐患。日前,在镇江就发生了一起意外,一位年轻妈妈晚上用吹风机烘干尿布时失火,引燃了盖在七个月大女儿身上的毯子,导致女婴全身18%面积重度烧伤。随后女婴被送到镇江江滨医院救治。

吹风机引发火灾,女 婴被烧伤

昨天下午,在江滨医院烧伤整形科病房,记者看到了正在接受治疗的的女婴悦悦(化名)。小悦悦父母都是安徽人,两人有一艘货船,靠在长江上跑运输谋生。

小悦悦妈妈万女士告诉记者,3月29日晚上,她像往常一样,用吹风机烘尿布,吹风机放在床上,用其他物体上托着,出风口对着尿布。由于当晚有些阴冷,万女士还给小悦悦盖了个毛毯。随后她离开房间干活去了。

离开房间后不久,万女士隐约听到了孩子的哭声,但她没有在意。直到约两分钟后,万女士发现房间里冒烟,才跑进来,她看到床上着火了,吹风机和毛毯裹在一起在燃烧,小悦悦哭着挥舞小手——她的裤子也被引燃了。

一个多小时后,小悦悦被辗转送到江滨医院。经诊断,小悦悦全身18%面积被烧伤,且大部创面都是三度烧伤。医生表示,这么小的年龄有这样的深度烧伤,非常危险。4月4日下午,医生为小悦悦做了第一次手术。手术后,小悦悦的右脚掌暂时保住了。

陌生人送来了食品和钱

不过医生表示,小悦悦目前还处于比较危险的阶段,接下来还要进行抗感染、植皮等方面的治疗,只有等到皮肤长好了,她才能脱离危险,这个过程需要一个月左右的时间。

在此期间,小悦悦至少还要再做一次手术,治疗费用对万女士来说成了难题。万女士称,入院至今,治疗费用已用掉两万元,而要将小悦悦的伤治好需要10万元,她的丈夫正四处筹钱。

万女士说,2012年买船时夫妻俩欠下巨额债务,近两年来家里接连遭遇不幸:2012年,万女士不慎坠江后住院;2013年,万女士的丈夫劳动时受伤断了两根手指,没想到今年小悦悦又遭此大祸。

令万女士没想到的是,这几天不断有人过来捐款,少则一百元,多则三百元、五百元,有的还带着食品、玩具和婴儿穿的衣服过来。

昨天下午记者采访期间,就有3位女市民到病房看望小悦悦并捐款,她们看到小悦悦的伤口后无不落泪,这让万女士感动之余还有几分难受。“没想到镇江人会这么好,别人越是这样好,我心里越是难受。” 林清智